



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/8/5

گورنر HOCHUL نے نیویارک کے ہسپتالوں کو 2050 تک کاربن کے خالص صفر والے اخراج کا ہدف حاصل کرنے میں مدد دینے کے لیے پورے ملک میں سب سے پہلے کلانیٹ ایکشن پائلٹ پروگرام کا آغاز کر دیا

اس رضاکارانہ پائلٹ پروگرام کے تحت، NYSIF کے بیمہ شدہ وہ ہسپتال جنہوں نے اپنے کاربن کے اخراج کو کم کرنے اور لچک کو بہتر بنانے کا عہد کیا ہو، وہ موسمیاتی اقدامات کے منصوبوں کی منصوبہ بندی اور ان پر عمل درآمد کے لیے \$1 ملین تک پریمیم کریڈٹس حاصل کریں گے۔

گورنر نے NYSIF کی نئی رپورٹ بھی جاری کی ہے جس میں شدید گرمی اور کارکنان کی صحت اور حفاظت کے درمیان ربط کا پتہ چلتا - وہ رپورٹ [یہاں](#) دستیاب ہے

اس سے گورنر Hochul کے تمام نیو یارک والوں کے لیے ایک سرسبز، زیادہ پائیدار مستقبل کی تعمیر کے عزم کو مزید مہمیز مل رہی ہے

گورنر Hochul نے آج ہسپتالوں کے لیے ملک کے اولین موسمیاتی کارروائی کے رضاکارانہ پائلٹ پروگرام کا آغاز کیا جسکی توجہ ماحول پر موسمیاتی تبدیلیوں کے پڑنے والے مضر اثرات سے نمٹنے کے ساتھ ساتھ کارکنان کی صحت اور تحفظ بہتر بنانے پر مرکوز ہوگی۔ یہ پروگرام نیو یارک اسٹیٹ انشورنس فنڈ (New York State Insurance Fund) سے بیمہ شدہ ان ہسپتالوں کو \$1 ملین تک کے پریمیم کریڈٹس فراہم کرتا ہے جو گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کا 2050 تک نیٹ زیرو درجہ حاصل کرنے اور انتہائی شدید موسمی واقعات کے لیے اپنی قوت مدافعت بڑھانے کا عہد کریں، جس سے ان موسمیاتی خطرات کو کم کرنے میں مدد ملتی ہے جو کام کرنے کے مقامات پر چوٹیں لگنے اور بیماریاں پیدا ہونے جیسے مسائل میں اضافہ کرنے کا سبب بنتے ہیں۔ اس پائلٹ نیز گورنر کے موسمیاتی ایجنڈے کو آگے بڑھانے کے لیے مالی سال 2025 کے نافذ کردہ بجٹ میں حاصل کردہ حالیہ سرمایہ کاریوں سے گورنر Hochul کے تمام نیو یارک والوں کے لیے ایک سرسبز، زیادہ پائیدار مستقبل کی تعمیر کے عزم کو مزید مہمیز مل رہی ہے۔

"نیو یارک ماحولیاتی تبدیلی کے خلاف جنگ میں ایک عالمی رہنما کے طور پر اپنی حیثیت کو برقرار رکھنے کے لیے مسلسل عملی کارروائیاں کر رہا ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ پائلٹ پروگرام ہسپتالوں کو اپنے ماحولیاتی اثرات کم کرنے اور ایک زیادہ محفوظ اور زیادہ صحت مند نیویارک تشکیل دینے کی ترغیب دے گا۔ اس سال کے بجٹ میں اپنی انشورنس پالیسیوں سے استفادہ کرنے سے لے کر انقلابی تبدیلیاں لانے والی سرمایہ کاریوں تک، ہم نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے ایک سرسبز، زیادہ پائیدار مستقبل کی تعمیر کے لیے وہ سب کچھ کر رہے ہیں جو ہمارے بس میں ہے۔"

NYSIF کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر اور سی ای او Gaurav Vasisht نے کہا، "صحت کی دیکھ بھال کا شعبہ عالمی موسمیاتی بحران کی صف اول میں سے ایک ہے جو گرین ہاؤس گیسوں کا اخراج بڑھانے کے ساتھ ساتھ صحت عامہ کے اثرات اور سسٹم میں واقع ہونے والی بندشوں کا مقابلہ بھی کر رہا ہے۔ 2023 نے گرم ترین سال کا ریکارڈ بنایا تھا، اور چونکہ شدید گرمی کارکنوں کو لگنے والی چوٹوں اور بیماریوں کی تعداد بڑھانے میں اپنا حصہ ڈالتی ہے چنانچہ NYSIF موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے والی انقلابی کارروائیوں کو متحرک کرنے کے لیے ایک منفرد مقام

پر ہے اور ایسی ترغیبات پیش کر رہا ہے جو کارکنوں کی حفاظت کو بہتر بناتے ہوئے ہسپتالوں کو اپنے اہداف کی تکمیل کے لیے وسائل فراہم کرتی ہیں۔"

امریکہ کی صحت کی دیکھ بھال کرنے والی صنعت GHGs کا سب سے زیادہ اخراج کرنے والی صنعتوں میں سے ایک ہے، جو پورے ملک میں اس مضر اخراج کا 8.5 فیصد اور عالمی سطح پر صحت کی دیکھ بھال کے اخراج کا تقریباً ایک چوتھائی حصہ ہے۔ صحت کی دیکھ بھال والی صنعت میں سے ہسپتال سب سے زیادہ GHG خارج کرتے ہیں اور انکے زیادہ تر مضر اخراج بالواسطہ طور پر سپلائی چین میں پیدا ہوتے ہیں، مثلاً خرید کردہ توانائی، اینسٹھٹکس، دواسازی، خوراک اور ایک بار استعمال ہونے والے پلاسٹک کے طبی اور جراحی کے آلات اور ساز و سامان کے ذریعے۔

یہ پائلٹ NYSIF کے ہسپتال کے پالیسی ہولڈرز کو ان کے کارکنوں کے معاوضے کے پریمیم پر 5 فیصد کا پیشگی کریڈٹ فراہم کرے گا، جو فی پالیسی \$1 ملین تک ہوگا، اگر وہ گرین ہاؤس گیسوں کے اپنے اخراج کی نگرانی کرنے، اسکی اطلاع دینے، اور اسے کم کرنے کے لیے موسمیاتی ایکشن پلان تیار کرنے کا عہد کریں اور شدید موسم کی وجہ سے واقع ہونے والی بندشوں کا مقابلہ کرنے کی اپنی استعداد بڑھائیں۔ یہ پیشگی کریڈٹ ہسپتالوں کے لیے اپنے ایکشن پلان تیار کرنے کے لیے فوری طور پر اہم فنڈز دستیاب کرے گا جس سے ان کے مستقبل کے مضر اخراج میں کمی آئے گی اور قوت مدافعت کی حکمت عملیوں کی بنیاد پڑے گی۔ 5 فیصد کا جاری پریمیم کریڈٹ جو فی پالیسی \$1 ملین تک ہوگا، وہ ان ہسپتالوں کے لئے ہر سال دستیاب ہوگا جو اپنے منصوبوں کے اہداف حاصل کرنے کی جانب پیشرفت دکھائیں گے۔ وقت گزرنے کے ساتھ، ہسپتال اس جاری کریڈٹ کو اور کم اخراج کے نتیجے میں ہونے والی ہر بچت کو براہ راست مریضوں کی دیکھ بھال میں اور موسم سے پیدا ہونے والی بندشوں کے مقابلے کے لیے اپنی قوت مدافعت کو مزید بڑھانے کے لئے کام میں لا سکیں گے۔

گورنر Hochul نے Insurance as a Catalyst for Climate Action نامی رپورٹ جاری کرنے کا بھی اعلان کیا، جو NYSIF کی ایک اہم رپورٹ ہے اور جس میں ہسپتال کے GHG کے اخراج کو کم کرنے کی ضرورت اور NYSIF کے کلیمز ڈیٹا کا تجزیہ کر کے شدید گرمی اور کارکنان کے تحفظ کے مابین تعلق پر تحقیق کر کے انکے درمیان ربط ثابت کیا گیا ہے۔ سرکردہ علمی تحقیق سے مطابقت رکھتے ہوئے، یہ تجزیہ جس میں تقریباً 95,000 کلیمز شامل کیے گئے تھے اس نے شدید گرمی کے دنوں میں کام کی جگہ پر کارکنان کو لگنے والی چوٹوں اور بیماریوں کے تعدد اور شدت میں کافی حد تک تعلق دریافت کیا ہے۔ اس ڈیٹا سے پتہ چلا ہے کہ جب گرمی کا انڈیکس 80° F سے زیادہ ہو جائے تو زخموں کے نتیجے میں داخل کیے جانے والے کلیمز کی تعداد بڑھنے کا امکان 45 فیصد تک بڑھ جاتا ہے اور وہ 20 فیصد زیادہ شدید چوٹوں کے ہوتے ہیں۔ NYSIF کا ارادہ ہے کہ وہ اس ارتباط کو مزید بہتر طور پر سمجھنے کے لیے اپنے ڈیٹا کا مزید مطالعہ کرے گا۔

پریمیم کریڈٹس حاصل کرنے کے لیے، ہسپتال کے موسمیاتی ایکشن منصوبوں میں مضر اخراج کو براہ راست اور بالواسطہ کم کرنے کے لیے طویل المدتی حکمت عملیوں کی نشاندہی ہونی چاہیے، بشمول انکے جو سپلائی چین میں اینسٹھٹکس، دواسازی، خوراک، اور ایک بار استعمال ہونے والا پلاسٹکس اور طبی ساز و سامان کے لیے تیار کیے جاتے ہیں۔ ان منصوبوں میں سپلائی چین کی کمزوریوں اور ہنگامی حالات کی بھی تفصیل ہونی چاہیے اور ہسپتال کے سپلائی کرنے والوں اور دکانداروں کو وقت کے ساتھ ساتھ انکے اپنے مضر اخراج کا محاسبہ کرنے اور اسکے اعداد و شمار کی اطلاع دینے کی حوصلہ افزائی کرنے کے لیے ہسپتال کے خریداری طریقہ کار کا خاکہ پیش کرنا چاہیے۔ ان منصوبوں میں ملازمین اور ہسپتال کے آس پاس کی کمیونٹی پر مثبت اثرات کو یقینی بنانے کے لیے حفاظتی اقدامات بھی شامل ہونے چاہئیں۔

پریمیم کریڈٹس سے زبرد آگے جاتے ہوئے، یہ پائلٹ NYSIF کی رسک کنٹرول سروسز تک رسائی بھی پیش کرتا ہے، بشمول ایسی مشاورت اور وسائل اور تربیت جو آب و ہوا سے متعلق چیلنجوں کا مقابلہ کرنے کی حکمت عملیوں پر مرکوز ہوں۔ یہ سروسز حصہ لینے والے ہسپتالوں، خاص طور سے چھوٹے اور دیہی ہسپتالوں کو، موسمیاتی خطرات کم کرنے اور کارکنوں کی فلاح و بہبود کو فروغ دینے والی حکمت عملیاں نافذ کرنے میں مدد و معاونت فراہم کریں گی۔ جب ہسپتال اپنے مضر اخراج کو کم کرنے اور اپنی قوت مدافعت بڑھانے کی کوششیں کر رہے ہوں گے تو NYSIF ایک دوسرے کے تجربات سے سیکھنے کی خاطر ان ہسپتالوں کے لیے ایک فورم بھی بنائے گا۔

اس اقدام کا اطلاق NYSIF کے موجودہ اور ممکنہ کارکن معاوضوں کے پالیسی ہولڈرز پر ہوگا، جبکہ 2050 تک GHG کے خالص صفر اخراج کو حاصل کرنے کے ہدف کی سمت کام کرنے کے لیے ہسپتال کے ظاہر کردہ عزم کی مدت کے لیے پریمیم کریڈٹس دستیاب ہوں گے۔ اس پائلٹ میں شرکت کرنے والے ہسپتالوں کے لیے مجموعی پریمیم کریڈٹس اور اخراجات کی بچت کے ذریعے کروڑوں بچانے کی صلاحیت رکھی گئی ہے، اور ہسپتال اس بچت کو مریضوں کی دیکھ بھال اور صحت کے نتائج بہتر بنانے والی سرمایہ کاریوں میں استعمال کر سکتے ہیں۔

NYSERDA کی صدر اور سی ای او Doreen M. Harris نے کہا، "نیو یارک کی صاف توانائی کی جانب منتقلی پوری نیو یارک ریاست میں عمارتوں کی جن میں ہسپتال بھی شامل ہیں بدلتی ہوئی آب و ہوا کے اثرات کا مقابلہ کرنے کی صلاحیت بڑھانے میں مدد کر رہی ہے۔ NYSIF کا یہ نیا اقدام ہسپتالوں کو توانائی کے استعمال پر قابو پانے، صاف اور بچت کرنے والی ٹیکنالوجیز کو اپنانے، اور صفر اخراج والے مستقبل کی حمایت میں انکے کاربن فٹ پرنٹ کو کم کرنے کی ترغیب دے گا۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation) کے عبوری کمشنر Sean Mahar نے کہا، "نیو یارک اسٹیٹ انشورنس فنڈ (York State Insurance Fund) کا ہسپتالوں کے لیے یہ نیا پریمیم کریڈٹ پروگرام معیشت کے تمام شعبوں میں گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو کم کرنے کے لیے ایک اختراعی اور شاندار طریقہ ہے اور یہ ہمارے آب و ہوا کے اہداف پورے کرنے میں ریاست کی مسلسل پیشرفت کا مرکز نگاہ بھی ہے۔ ہسپتالوں کو یہ شاندار ترغیبات فراہم کرنے سے پوری معیشت پر مثبت اثرات مرتب ہوں گے کیونکہ سپلائی کرنے والے اب ڈیکاربوناٹیشن کے حصول میں مصروف ہیں اور ساتھ ہی پوری ریاست میں شدید طوفانوں اور شدید موسم کے لیے بڑھتی ہوئی قوت مدافعت کے فوائد پہچاننے میں بھی ہسپتالوں کی مدد کر رہے ہیں۔"

ریاست کے صحت کے کمشنر Dr. James McDonald نے کہا، "آب و ہوا یقیناً بدل گئی ہے، اور ظاہر ہے یہ تبدیلیاں ہماری زندگیوں میں بھی نمایاں ہو چکی ہیں۔ ہم عوام کی عمومی اور لوگوں کی ذاتی صحت پر موسمیاتی تبدیلیوں کے منفی اثرات کا مقابلہ کرنے کے لیے اختراعی حلوں کی نشاندہی کرنا اور ان سے فائدہ اٹھانا جاری رکھیں گے۔ گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کی وجہ سے بڑھتا ہوا درجہ حرارت صحت کے لیے سخت خطرات کا باعث بنتا ہے، جس سے ہیٹ اسٹروک کی بڑھتی ہوئی شرح، جنگل کی آگ لگنا جو ہوا کے معیار کو منفی طور پر متاثر کرتی ہے، اور ویکٹر سے پیدا ہونے والی بیماریاں مثلاً لائٹ بیماری اور ویسٹ نیل وائرس کا پھیلاؤ واقع ہوتا ہے۔ موسمیاتی تبدیلی کے صحت پر اثرات کا مقابلہ کرنے میں ہسپتال ہمارے صف اول کے بہترین ساتھیوں میں سے ہیں۔ یہ منفرد اور اچھوتا پائلٹ پروگرام ہسپتالوں کو کام کی جگہوں پر صحت اور حفاظت کو ترجیح دینے اور آب و ہوا کے طویل المدت حلوں کو اپنانے والا عزم مصمم کرنے کی ترغیب دے رہا ہے۔"

ریاست نیو یارک کی AFL-CIO کے صدر Mario Cilento نے کہا، "شدید گرمی والی موسمی صورتحال کارکنوں کی بیماری، چوٹ اور بعض اوقات موت کا باعث بنتی ہے۔ ہمیں کام کی جگہوں پر تحفظ یقینی بنانے کے لیے ہر ممکن کوشش کرنی چاہیے، اور یہ پائلٹ پروگرام اس جانب ایک اچھی شروعات ہے۔ میں ماحولیاتی تبدیلی سے نمٹنے کے دوران کارکنوں کی صحت اور حفاظت کو بہتر بنانے کے طریقے تلاش کرنے پر NYSIF کا دل سے معترف ہوں۔"

NYSIF کے بارے میں

تقریباً 200,000 پالیسی ہولڈرز، \$1.9 بلین کے سالانہ پریمیمز، اور \$20 بلین سے زیادہ کے سرمایہ کاری شدہ اثاثوں کے ساتھ NYSIF ریاست نیو یارک میں اور پورے ملک میں کارکنوں کے معاوضے کا دس سب سے بڑے بیمہ کنندگان میں سے ایک ہے۔ NYSIF کا مشن ہے کہ سالوینٹ فنڈ کو برقرار رکھتے ہوئے نیویارک کے آجروں کو کم سے کم ممکنہ قیمت پر کارکنوں کے معاوضے، معنوری کے بیمے اور تنخواہ کے ساتھ خاندانی چھٹیوں کی دستیابی کی ضمانت دی جائے۔ 1914 میں اپنے آغاز کے بعد سے NYSIF نے دوسرے انشورنس کیریئرز کے ساتھ مسابقت کر کے ایک منصفانہ بازار کو یقینی بنایا اور اپنے اس مشن کو پورا کیا ہے، جبکہ یہ ان آجروں کے لیے کوریج کے ایک ضمانتی ذریعے کے طور پر بھی خدمات انجام دے رہا ہے جو کہیں اور سے کوریج حاصل نہیں کر سکتے۔ NYSIF زخمی اور بیمار ہونے والے کارکنوں کے لیے صحتیابی کے بہترین نتائج حاصل کرنے اور نیویارک

کے آجروں کے لیے قیمت، معیار اور خدمات میں اس صنعت کا رہنما بننے کی کاوشیں کرتا رہتا ہے۔ مزید معلومات کے لیے nysif.com ملاحظہ کریں۔

گورنر Hochul کا آب و ہوا سے متعلق پورے ملک کی قیادت کرنے والا منصوبہ

ریاست نیو یارک کے ماحولیاتی ایجنڈا میں ایک منظم اور منصفانہ منتقلی کا مطالبہ کیا گیا ہے جو گھرانوں کے لیے پائیدار ملازمتیں پیدا کرے، تمام شعبوں میں سرسبز معیشت کو فروغ دے، اور اس بات کو یقینی بنائے کہ صاف توانائی کی سرمایہ کاریوں کے کم از کم 35 فیصد فوائد کا رخ، جنکا مستقبل کا ہدف 40 فیصد ہو، غریب و پسماندہ کمیونٹیز کی جانب رکھا جائے۔ موسمیاتی اور صاف توانائی سے متعلق ملک کے بعض انتہائی پُر عزم اقدامات سے رہنمائی حاصل کرتے ہوئے، نیویارک کیپ اینڈ انویسٹ پروگرام (New York Cap-and-Invest program, NYCI) اور دیگر تکمیلی پالیسیوں سمیت کاوشوں کے ایک سلسلے پر پیشرفت کر رہا ہے - جن کے ذریعے گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو 1990 کی سطح سے 2030 تک 40 فیصد اور 2050 تک 85 فیصد تک کم کیا جائے گا۔ نیو یارک سنہ 2040 تک کاربن کے صفر اخراج والے بجلی کے شعبے کے حصول کی راہ پر بھی گامزن ہے، جس میں 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار اور وسط صدی تک پوری معیشت کو کاربن سے پاک کرنے جیسے اقدامات شامل ہیں۔ نیو یارک کی جانب سے صاف توانائی پر بے مثال سرمایہ کاریاں کرنا اس انقلابی تبدیلی کا ایک کلیدی سنگ بنیاد ہے، جس میں پوری ریاست میں بڑے پیمانے والے 64 قابل تجدید اور ٹرانسمیشن پروجیکٹس میں \$40 بلین سے زائد، عمارتوں سے ہونے والے مضر اخراجوں کو کم کرنے کے لیے \$6.8 بلین، شمسی توانائی کا حجم بڑھانے کے لیے \$3.3 بلین، صاف نقل و حمل والے اقدامات کے لیے تقریباً \$3 بلین، اور NY Green Bank کے وعدوں کی مدد میں \$2 بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاریاں شامل ہیں۔ یہ اور دیگر سرمایہ کاریاں سال 2022 میں نیو یارک کے صاف توانائی کے شعبے میں 170,000 سے زائد ملازمتوں کی معاونت کر رہی ہیں اور سال 2011 کے بعد سے تقسیم شدہ شمسی شعبے میں 3,000 فیصد سے زیادہ کی ترقی لا رہی ہیں۔ گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی اور ہوا کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے، نیو یارک نے صفر اخراج کرنے والی گاڑیوں کے ضابطے بھی بنائے ہیں، جن کے تحت سنہ 2035 تک پابند بنایا جائے گا کہ ریاست میں فروخت کی جانے والی تمام نئی مسافر گاڑیاں اور لائٹ ڈیوٹی ٹرکس صفر اخراج والے ہوں۔ 400 رجسٹر شدہ اور 130 سے زائد مصدقہ موسمیاتی اسمارٹ کمیونٹیز، تقریباً 500 صاف توانائی والی کمیونٹیز، اور ریاست بھر میں 10 پسماندہ کمیونٹیز میں فضائی آلودگی کی نگرانی کرنے اور اسے بتدریج ختم کرنے والے ریاست کے سب سے بڑے کمیونٹی اقدامات کے ذریعے نیو یارک کے ماحولیاتی اقدامات میں مزید تیزی لانے کے لیے شراکت داریاں کی جا رہی ہیں، تاکہ فضائی آلودگی اور موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے والے اپنے اہداف کے حصول میں مدد مل سکے۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں

ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)